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7 In accordance with 19 CFR 351.225(d)(2), within 
30 days after the filing of a scope ruling application, 
if Commerce determines that it intends to address 
the scope issue raised in the application in another 
segment of the proceeding (such as a circumvention 
inquiry under 19 CFR 351.226 or a covered 
merchandise inquiry under 19 CFR 351.227), it will 
notify the applicant that it will not initiate a scope 
inquiry, but will instead determine if the product 
is covered by the scope at issue in that alternative 
segment. 

8 See Notice of Clarification: Application of ‘‘Next 
Business Day’’ Rule for Administrative 
Determination Deadlines Pursuant to the Tariff Act 
of 1930, As Amended, 70 FR 24533 (May 10, 2005). 

9 This structure maintains the intent of the 
applicable regulation, 19 CFR 351.225(d)(1), to 
allow day 30 and day 31 to be separate business 
days. 

10 See Scope Ruling Application; Annual Inquiry 
Service List; and Informational Sessions, 86 FR 
53205 (September 27, 2021). 

25, 2024; ACCESS scope segment ‘‘PFT 
Hub and Cap.’’ 

Notification to Interested Parties 
This list of scope ruling applications 

is not an identification of scope 
inquiries that have been initiated. In 
accordance with 19 CFR 351.225(d)(1), 
if Commerce has not rejected a scope 
ruling application nor initiated the 
scope inquiry within 30 days after the 
filing of the application, the application 
will be deemed accepted and a scope 
inquiry will be deemed initiated the 
following day—day 31.7 Commerce’s 
practice generally dictates that where a 
deadline falls on a weekend, Federal 
holiday, or other non-business day, the 
appropriate deadline is the next 
business day.8 Accordingly, if the 30th 
day after the filing of the application 
falls on a non-business day, the next 
business day will be considered the 
‘‘updated’’ 30th day, and if the 
application is not rejected or a scope 
inquiry initiated by or on that particular 
business day, the application will be 
deemed accepted and a scope inquiry 
will be deemed initiated on the next 
business day which follows the 
‘‘updated’’ 30th day.9 

In accordance with 19 CFR 
351.225(m)(2), if there are companion 
AD and CVD orders covering the same 
merchandise from the same country of 
origin, the scope inquiry will be 
conducted on the record of the AD 
proceeding. Further, please note that 
pursuant to 19 CFR 351.225(m)(1), 
Commerce may either apply a scope 
ruling to all products from the same 
country with the same relevant physical 
characteristics, (including chemical, 
dimensional, and technical 
characteristics) as the product at issue, 
on a country-wide basis, regardless of 
the producer, exporter, or importer of 
those products, or on a company- 
specific basis. 

For further information on procedures 
for filing information with Commerce 
through ACCESS and participating in 

scope inquiries, please refer to the 
Filing Instructions section of the Scope 
Ruling Application Guide, at https://
access.trade.gov/help/Scope_Ruling_
Guidance.pdf. Interested parties, apart 
from the scope ruling applicant, who 
wish to participate in a scope inquiry 
and be added to the public service list 
for that segment of the proceeding must 
file an entry of appearance in 
accordance with 19 CFR 351.103(d)(1) 
and 19 CFR 351.225(n)(4). Interested 
parties are advised to refer to the case 
segment in ACCESS as well as 19 CFR 
351.225(f) for further information on the 
scope inquiry procedures, including the 
timelines for the submission of 
comments. 

Please note that this notice of scope 
ruling applications filed in AD and CVD 
proceedings may be published before 
any potential initiation, or after the 
initiation, of a given scope inquiry 
based on a scope ruling application 
identified in this notice. Therefore, 
please refer to the case segment on 
ACCESS to determine whether a scope 
ruling application has been accepted or 
rejected and whether a scope inquiry 
has been initiated. 

Interested parties who wish to be 
served scope ruling applications for a 
particular AD or CVD order may file a 
request to be included on the annual 
inquiry service list during the 
anniversary month of the publication of 
the AD or CVD order in accordance with 
19 CFR 351.225(n) and Commerce’s 
procedures.10 

Interested parties are invited to 
comment on the completeness of this 
monthly list of scope ruling applications 
received by Commerce. Any comments 
should be submitted to James Maeder, 
Deputy Assistant Secretary for AD/CVD 
Operations, Enforcement and 
Compliance, International Trade 
Administration, via email to 
CommerceCLU@trade.gov. 

This notice of scope ruling 
applications filed in AD and CVD 
proceedings is published in accordance 
with 19 CFR 351.225(d)(3). 

Dated: September 6, 2024. 

Scot Fullerton, 
Acting Deputy Assistant Secretary for 
Antidumping and Countervailing Duty 
Operations. 
[FR Doc. 2024–20672 Filed 9–11–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 3510–DS–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for Office of Management 
and Budget Review; The 
Understanding and Expanding the 
Reach of Home Visiting (HV–REACH) 
Project (New Collection) 

AGENCY: Office of Planning, Research, 
and Evaluation, Administration for 
Children and Families, U.S. Department 
of Health and Human Services. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: As part of the Understanding 
and Expanding the Reach of Home 
Visiting (HV–REACH) project, the 
Administration for Children and 
Families (ACF) within the U.S. 
Department of Health and Human 
Services is proposing to collect 
qualitative data to understand the 
features of centralized, coordinated, or 
collaborative intake systems used by 
seven purposively selected sites that 
refer families to early childhood home 
visiting (ECHV) programs. 
DATES: Comments due October 15, 2024. 
The Office of Management and Budget 
(OMB) must make a decision about the 
collection of information between 30 
and 60 days after publication of this 
document in the Federal Register. 
Therefore, a comment is best assured of 
having its full effect if OMB receives it 
within 30 days of publication. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. You can also obtain 
copies of the proposed collection of 
information by emailing 
OPREinfocollection@acf.hhs.gov. 
Identify all requests by the title of the 
information collection. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Description: The HV–REACH project 
is proposing to conduct seven 
qualitative case studies to provide an in- 
depth understanding of centralized 
intake systems, including how 
centralized intake systems reach 
potentially eligible families, and how 
staff and families think centralized 
intake systems support and expand the 
recruitment and enrollment of families 
in ECHV programs. 

The goals of the study are to 
understand (1) the features, strengths, 
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and challenges of centralized intake 
systems that refer to ECHV programs; (2) 
how centralized intake systems support 
outreach to and enrollment of families 
in ECHV programs; (3) enrolled families’ 
experiences with centralized intake 
systems. 

We will conduct virtual or in person 
site visits in seven sites, where a site is 
defined as including a centralized 
intake organization(s) and one or two 
associated home visiting programs. We 
will collect documentation related to: 

• outreach, enrollment, screening, 
and referrals processes and pathways, 
and data about the defining 
characteristics of centralized intake 
systems; 

• local contexts and community 
needs; 

• communication processes and 
feedback loops with families and 
programs; 

• successes and challenges of the 
system and opportunities for 
improvement or technical assistance; 

• home visiting program staff and 
family perceptions of centralized intake; 

• implementation of centralized 
intake; 

• staff and family experiences with 
outreach and enrollment processes 
using centralized intake; and 

• staff and family background 
characteristics. 

Findings will highlight opportunities 
for program improvement efforts, 
technical assistance, or changes to 
centralized intake system processes. We 
will disseminate findings in a report, 
research briefs, and presentations or 
briefings. 

Respondents: Centralized intake 
administrators and other staff 
responsible for overseeing outreach and 
enrollment; home visiting program 
directors and other staff responsible for 
overseeing outreach and enrollment; 
home visitors and other staff responsible 
for conducting outreach and enrollment; 
and families enrolled in home-visiting 
programs. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument 

Number of 
respondents 
(total over 

request 
period) 

Number of 
responses per 

respondent 
(total over 

request 
period) 

Avg. 
burden per 
response 
(in hours) 

Total/ 
annual 
burden 

(in hours) 

Centralized Intake Administrator Screening ................................................................ 1 9 1 0.33 3 
On site coordination 1 ................................................................................................... 14 1 4.0 56 
Centralized Intake Administrator and Other Staff Interview Protocol .......................... 42 1 1.5 63 
Document Review Request ......................................................................................... 21 1 0.25 5 
Home visiting program director and Other Staff Interview Protocol ............................ 28 1 1.0 28 
Home visitor and Other Staff Interview Protocol ......................................................... 42 1 1.0 42 
Family interview protocol ............................................................................................. 42 1 1.0 42 
Participant characteristics form ................................................................................... 154 1 0.08 12 

Total Annual Burden: ............................................................................................ .................... ........................ .................... 251 

1 There is no instrument associated with this activity, which refers to the time spent by the on-site coordinator (nominated by the home visiting 
program director) to help the research team coordinate data collection activities. 

Authority: Social Security Act, title V, 
section 511 (42 U.S.C. 711), as extended 
by the Consolidated Appropriations Act 
of 2023 (Pub. L. 117–328) (fiscal years 
2023–2027). 

Mary C. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2024–20661 Filed 9–11–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4182–77–P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

National Institute of Standards and 
Technology 

Information Collection Activities; 
Submission to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
Review and Approval; Comment 
Request; Generic Clearance for 
Decision Science Data Collections 

The Department of Commerce will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 

1995, on or after the date of publication 
of this notice. We invite the general 
public and other Federal agencies to 
comment on proposed, and continuing 
information collections, which helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. Public 
comments were previously requested 
via the Federal Register on June 11, 
2024, during a 60-day comment period. 
This notice allows for an additional 30 
days for public comments. 

Agency: National Institute of 
Standards and Technology (NIST), 
Commerce. 

Title: Generic Clearance for Decision 
Science Data Collections. 

OMB Control Number 0693–0089. 
Form Number(s): None. 
Type of Request: Regular submission, 

extension of a current information 
collection. 

Number of Respondents: 30,000. 
Average Hours per Response: Varied, 

dependent upon the data collection 
method used. The possible response 
time may be 15 minutes to complete a 

questionnaire or 2 hours to participate 
in an interview. 

Burden Hours: 15,000. 
Needs and Uses: The core mission of 

the National Institute of Standards and 
Technology (NIST) is to promote U.S. 
innovation and industrial 
competitiveness by advancing 
measurement science, standards, and 
technology in ways that enhance 
economic security and improve our 
quality of life. NIST’s operating units 
across the agency increasingly recognize 
that the built environment is meant to 
serve social and economic functions. 
With this in mind, NIST proposes to 
conduct a number of data collection 
efforts directly related to decision- 
making across individuals, institutions, 
and communities relevant to key 
research areas of the agency. The use of 
decision and information science is 
critical to further the mission of NIST to 
promote U.S. innovation and industrial 
competitiveness. NIST proposes to 
conduct a number of data collection 
efforts in decision and information 
science to include: decision analysis, 
risk analysis, cost-benefit and cost- 
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